



同学家丢了900元, 怀疑是他偷的

13岁留守男孩离家出走, 想去福利院

10月6日, 一个13岁男孩独自来到镇江上党派出所, 要求民警带他去福利院, 警方将他送往镇江市救助站才得知, 这已是他一年半内第二次被救助。10月7日, 男孩的爷爷奶奶现身救助站带走了他——原来这是一名留守儿童, 10月4日, 他被怀疑偷走了同学家900元钱, 受到责备后离家出走。

仲菊香 林清智

面对民警 他说要去福利院

10月6日中午, 镇江上党派出所值班民警周洋发现, 派出所门口站着一名神色不太正常的男孩, 男孩说, 他要去福利院, 那里有东西吃。周洋立即将男孩带进派出所, 经询问得知, 这名男孩叫小强(化名), 今年13岁, 湖南衡阳县人。

小强对周洋说, 10月4日, 他的大伯带他从湖南衡阳来镇江丹徒找爷爷奶奶。可到了镇江火车站后, “大伯去上厕所, 叫我等一下, 我等了好几个小时都没见到。”为了找到爷爷奶奶, 他凭着记忆, 整整走了两天, 来到了丹徒上党。

周洋从公安内网上证实, 小强落户在湖南衡阳县西渡镇, 但未找到和小强有关的失踪人口信息。当天中午, 周洋带小强去吃饭, “他狼吞虎咽, 一个人吃掉了两个人的饭菜。”

下午, 由于联系小强家属未果, 周洋只好先将他送到镇江市救助站安置。10月7日上午, 周洋又赶到救助站, 商量如何联系小强的父母。

然而镇江市救助站工作人员王菊龙却告诉周洋, 去年9月他们就曾救助过小强。当时小强在购物广场盗窃被人发现, 他自称离家出走的原因是家人对他不好, 在救助站待

了一星期并接受心理辅导后, 救助站直接将小强送回湖南老家。

王菊龙打算, 这次如果联系不了他家人, 将根据他的户籍信息, 再次护送他返乡。

谎言背后 他说被人冤枉了

10月7日, 救助站里来了一对老夫妇, 说小强是他们孙子, 他们就住在上党黄村。老夫妻俩出示了自己的身份证和小强的学生证, 学生证上显示, 小强正是上党镇一所小学的在校生。

这对老夫妻表示, 小强的生母在他1岁时抛弃了这个家庭, 去年小强来到上党就读, 现在他的爸爸和妈妈正在浙江打工。今年10月4日下午, 小强突然离家出走。

令人意外的是, 小强却不愿意跟爷爷奶奶回去。在民警耐心劝导下, 小强终于说出了实情。原来, 10月3日, 小强到一名同学家去玩捉迷藏, 第二天, 同学的父母称家中少了900元, 怀疑是被小强拿走了, 虽然小强对此予以否认, 但爷爷奶奶还是因这件事情责备了他几句。

小强说, 被同学的家人冤枉之后, 他害怕再受到爷爷奶奶的责骂, 因此才选择了离家出走。而此前被大伯抛弃的事, 全是他编出的谎言。



小强(化名)在派出所里狼吞虎咽 周洋摄

专家解读

离家出走是孩子面对误解的消极回应

镇江市未成年人指导中心指导老师张长春指出, 由于缺少父母亲关爱, 隔代教育要么过度溺爱, 要么就是忽视, 对小孩的情感关注不够, 因此留守儿童的心理问题发生率很高, 许多留守儿童存在品行方面的问题。

张长春认为, 小强内心缺乏安全感, 对外在环境刺激比较敏感, 特别渴望别人的关爱和肯定, 如果得不到肯定和信任, 尤其是受到他人的误解和责备后, 加上家人再不理解, 就会有过度

反应, 青春期的少年习惯于见诸行动, “他不和家人解释, 而是用行动说话, 选择离家出走回避问题, 这是孩子面对误解的一种消极应对方式。”

张长春表示, 对于小强的举动一定要高度关注, 并主动引导, 否则他的负面情绪过度积压后容易“爆发”, 产生更极端的行动, 如果流落到社会上, 处在青春叛逆期的他很可能成为问题少年, 因此, 小强尤其需要老师和家长的关爱。

孩子抽筋昏倒 警车急送医院

10月8日, 高邮市一孩子突然抽筋, 幸遇巡逻的交巡警在危急时刻, 用警车紧急送医, 才保住了小孩的生命。

当天早上6点, 家住高邮市开发区原东墩村一陈姓小孩, 突然抽筋口吐白沫, 昏倒在地, 小孩子父母抱着孩子跑到路上等车去医院, 由于当地比较偏, 过往车辆较少, 小夫妻急得大哭。此时, 高邮市公安局交巡警大队马棚中队中队长郭荣林和队友巡逻至此。

郭队长简单了解情况后, 火速将孩子抱上警车, 他们在路上就与医院急诊科联系, 不到15分钟, 小孩被推进了急诊室, 经过医生全力抢救, 孩子终于苏醒。抢救的医生对小孩子的父母说: “幸亏在抢救的黄金时间赶到, 要不然, 小孩的命就不保了。”周明宝 黄学龙 丁宇

再过6天 去兴化赏菊品蟹!

昨天, 兴化市召开新闻发布会, 郑板桥艺术节将于10月16日至11月16日举办, 历时一个月。

兴化旅游资源丰富, 以千座岛屿样式形成的垛田景观享誉全国, 艺术节期间, 可以去千垛景区赏菊, 也可以到水上森林公园品蟹。艺术节上螃蟹是一大美味, 期间将举办钓蟹、竞蟹、评蟹、扎蟹、鉴蟹、画蟹、书蟹、烹蟹等一系列与螃蟹有关的活动。尹有文

居民楼起火 8名被困居民获救

10月9日上午10点50左右, 扬州市泰州路人医向南200米一居民楼发生火灾, 有人被困, 扬州市广陵路消防中队接警后, 迅速出动2车12人赶赴现场实施救援, 同时请求调集邗沟路中队2车12人到现场实施增援, 最后顺利救出被困人员, 无人员伤亡。

起火的是一幢5层高层居民楼, 起火房间位于3楼, 大火已烧出外阳台, 蹿向4楼和5楼。更加危急的是, 起火房屋家的一名老大爷被困家中, 当时正坐在起火房屋的外窗户架上, 同时4楼5楼都有人员被困家中。

消防官兵以最快的速度成功将9米拉梯架到起火房屋外窗口, 在水枪手掩护下, 战斗一班班长李帆、战斗二班班长李闯迅速戴上空气呼吸器登上拉梯实施救援, 李帆同志爬到老人旁边, 将自己的空呼面罩卸下递给老大爷, 但由于老大爷过于紧张一把死拉着面罩不放, 反而给救助造成了困难, 李帆和李闯决定卸掉空呼快速救援, 很快在两人的配合下成功将老人救下, 老人除了受点烟熏外并没有受伤。

而另一边, 被困4楼5楼7名群众也先后被安全救出。

在成功救出所有被困者的同时, 消防人员于11点半左右将火势扑灭, 随后消防部门介入火灾调查。

王克巍 丁宇

痴心父母古来多

想念儿子 88岁老太要去上海孤身寻子

10月9日上午, 高邮市龙虬镇强民村88岁秦老太因思念远在上海打工的儿子, 欲孤身到上海寻找儿子。因为独自一人孤苦无依, 八旬老太在客运公司大厅内伤心哭泣。武安派出所值班民警立即给予帮助, 劝说老太, 年龄太大, 独自一人勿出门, 又几经周折, 帮助寻找老太的家人, 最终将老太安全送到高邮市龙虬镇张轩村其女儿家。

10月9日上午, 高邮客运公司大厅内有一个老太在哭泣。车站工

作人员报警求助。

武安派出所民警杨盛华、周辅迅速赶到现场, 经过仔细询问, 老太姓秦, 今年88岁, 家住龙虬镇强民村六组。老太告诉民警, 她儿子在上海打工, 自己近日特别思念远在他乡的儿子, 想到上海去找儿子。民警看到老太拎着两个蛇皮袋, 袋里放着换洗衣服, 估计确实是想到上海找儿子, 到了车站, 想想上海离高邮那么远, 到了上海又认不得路, 事前又没有联系儿子,

不知道儿子具体在什么地方, 想想害怕了。

民警通过查询找到老太在高邮上班的孙子戴某, 得知奶奶欲离家出走, 正在车站, 戴某很快就赶到车站, 谁知到了车站一看, 老太不是他奶奶。但是他给民警提供一个有价值的信息, 他们村与他父亲同名的还有一个人在上海打工。忙碌了近一个小时, 民警终于联系上了老太的家人, 并驱车将老太安全送到其女儿家。武萱 丁宇

孝顺儿女谁见了

养了三子却“无儿养老” 8旬老妪怒上法庭

徐州丰县85岁的刘老太, 子女众多, 却面临“无儿养老”的困境, 一怒之下她把三个儿子告上法庭。昨日, 丰县法院作出判决, 三个儿子每人每月必须给付刘老太赡养费240元。

据了解, 刘老太膝下共有三子三女, 早年日子艰苦, 刘老太省吃俭用把儿女们拉扯大, 并帮助他们成立了各自的小家庭。可随着刘老太渐渐老去, 身体也逐渐衰弱, 不能再下田耕种, 因此没有了生活来源, 就被小女儿接到了家中。

这正是需要儿子报答母亲养

育之恩的时候, 可刘老太的三个儿子却是相互推诿起来。大儿子说自己在家务农收入不高无力赡养母亲, 二儿子说自己承担的赡养义务太重对自己不公平, 小儿子也说赡养母亲应由三人平均分担。

三个儿子的意见不统一, 使得刘老太伤心不已。眼看着自己年事已高, 生活不能自理且无经济来源, 三个儿子却又对自己百般嫌弃。刘老太无奈之下, 只好将三个儿子诉至法院, 要求三个儿子承担起赡养义务。

开庭当日, 刘老太的二儿子和

小儿子拒绝到法庭来参加诉讼, 唯一到庭的大儿子以自己收入不高、能力不足为由拒绝承担赡养义务, 且态度十分坚决。

丰县法院审理后认为, 赡养父母是子女的法定义务, 也是中华民族的传统美德, 子女不履行法定义务时, 无劳动能力或生活困难的父母有要求子女给付赡养费的权利, 故对刘老太要求三个儿子给付赡养费的诉求予以支持。10月9日, 法院作出一审判决, 判决刘老太的三个儿子每人每月给付刘老太赡养费240元。徐国翔 徐吉童 刘清香

南通市前三季度 用电量同比增8.49%

日前, 记者从南通供电公司获悉, 今年上半年南通市全社会用电量仍保持稳定增长态势, 今年1至9月全社会用电量达到244.28亿千瓦时, 同比增长8.49%。

据了解, 今年以来, 随着江苏沿海战略开发的深入, 带动了相关产业的稳健发展, 作为直接反映经济发展晴雨表的南通市全社会用电量暨各产业用电量均保持一定增长态势。陈莹 陈晖

说法

两青年合谋 持刀抢劫三轮车夫

近日, 因国庆期间抢劫三轮车车夫, 在南通开发区某企业打工的男子王某、杨某被刑拘。

10月3日深夜, 做三轮车拉客营运的谢某被两名青年男子持刀抢去400元。10月5日凌晨1时许, 拉三轮车的姚某被抢去5元现金和手机。开发区公安分局接警后, 抽调刑侦大队、新开派出所主要精干警力成立专案组, 并于10月5日晚, 将两名嫌疑人一举擒获。经查, 两名犯罪嫌疑人分别为男子王某, 20岁, 系山东滕州人; 另一名为16岁的男子杨某, 系云南昭通人。目前, 该案正在进一步审理中。陈莹 席如明 郭榕俐